

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-6*

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ
ТАДЖИКИСТАНА

г. Сталинабад

7 9 июл 1955

Новая встреча

В Сталинабад на гастроли прибыл старейший в Узбекистане Бухарский музыкально-драматический театр. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Р. Батыров сказал:

— Это наша четвертая поездка в Таджикистан, где нас встречают очень тепло. Частое культурное общение между нашими народами говорит о духовном родстве, которое существует между Таджикской и Узбекской республиками, об укреплении дружбы двух братских народов.

С момента последней встречи со сталинабадскими зрителями (1955 год) театр пополнился молодыми артистами — выпускниками театральных институтов и училищ. Прочное место в его репертуаре заняла тема современности, тема

романтики и будней наших дней. Пьесой «Пути жизни» Р. Батырова и А. Муминова о поисках и труде советской молодежи начнет театр свои выступления. Специально к поездке в Таджикистан подготовлена музыкальная драма «Равшан и Зулхумор» К. Яшена.

Десять разнообразных спектаклей привез театр. В исполнении артистов театра впервые прозвучат на узбекском языке пьесы эстонского драматурга Э. Раннета «Блудный сын», корейского писателя Цао Юй — «Тайфун». Будет показана азербайджанская музыкальная комедия С. Рахмани «Юлдуз».

В гастрольной поездке приняли участие те, кто начинал свой путь с рождением и становлением театра, в том числе заслуженные артисты Узбекской ССР Д. Саттаров, Н. Алимов, А. Кадыров, Х. Наимов, народный артист республики А. Фазиев и другие, а также молодые артисты.